

Мансардные окна Velux, Велюкс



С весны 2009 года компания VELUX, повышает стандарт качества мансардных окон для продажи на российском рынке! Теперь мансардные окна ВЕЛЮКС снабжены инновационным многофункциональным стеклопакетом, в основе которого ламинированное стекло «триплекс», покрытие Easy Clean и другие передовые технологии. В результате при покупке, вы получаете пять «звездных» преимуществ мансардных окон Велюкс по доступной цене, а ваш дом становится еще более комфортным и безопасным.

Мы осуществляем продажи всего ассортимента Велюкс. В нашей компании Вы можете купить весь модельный ряд Велюкс и комплектующие для монтажа по очень выгодной цене. Уточнить стоимость мансардных окон VELUX, получить прайс-лист, купить материалы, проконсультироваться у наших специалистов Вы можете позвонив в наш офис по телефону 8 (901) 111-44-95 или воспользовавшись формой Обратная связь нашего сайта.

Если Вам необходимо установить мансардные окна Велюкс на кровле или мансарде воспользуйтесь услугами наших монтажников. Они выполняют монтаж мансардных окон VELUX на Вашей крыше профессионально и по доступной цене.

Окна VELUX - новый стандарт безопасности и комфорта:



Безопасность Велюкс. Если ваш ребенок забил мяч прямо в мансардное окно – это не страшно. Если мансардное окно Велюкс «атаковано» градом, камнями – тоже не беда. Все это отскакивает от закаленного стекла Велюкс. Если удар оказался очень сильным и стекло не выдержало – вы и ваши близкие надежно защищены. Внутреннее ламинированное стекло «триплекс» установленное в мансардных окнах Велюкс

трескается, но не осыпается. Играйте на здоровье!



Чистое окно Велюкс. Вот бы мансардные окна умели мыться сами... или хотя бы дольше оставались чистыми. Почему бы и нет? На стеклопакете мансардных окон Велюкс – особое покрытие Easy Clean. Благодаря ему грязь на окне буквально «выгорает» под действием УФ-лучей, а остатки пыли смываются с окна Велюкс дождем, не оставляя подтеков. Удобно, особенно если оно расположено высоко, доступно по цене!



Защита интерьера. Велюкс – это свет. Это много света. Но ультрафиолет заставляет мебель стареть, а ткани блекнуть и теряют свой первоначальный вид. Ламинированное стекло «триплекс», мансардные окна Велюкс задерживает 90% УФ-лучей. Это значит, что ваша комната под крышей всегда останется красивой и по-настоящему яркой, если Вы установили Велюкс!



Тишина. Грохот улицы, лай собак, гул самолета, звуки сигнализации... Шум раздражает и мешает уснуть. Новый усовершенствованный стеклопакет Velux надежно защищает вас от шума улицы и дарит вам минуты настоящей тишины. Это достигается за счет применения в Velux ламинированного стекла «триплекс» и конструкции самого окна Велюкс.



Мансардные окна- Велюкс (Velux)

Автор: Супервайзер

07.10.2011 17:04 - Обновлено 09.08.2012 18:44

Теплосбережение. Наши зимы славятся морозами. Установите Velux и в вашей мансарде всегда будет тепло и уютно. Для этого в Velux применяется энергосберегающее напыление Low-E, не выпускающее тепло наружу, газ аргон между стеклами, а также технология «теплого периметра». Это исключает промерзание окон Velux и сквозняки. Коэффициент сопротивления теплопередаче стеклопакета (R) – 0,9 м²С/Вт.

Мансардные окна VELUX - жизнь в лучшем свете!
